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A dorogi kőbányászat öröksége – Ünnepség a NemzeE KőbányászaE 
Emlékhelynél 

 

A dorogi bányásznapi ünnepségeken már több éve hagyomány a Nemze: Kőbányásza: 
Emlékhely koszorúzása. A résztvevők idén is :szteletüket fejezték ki a kőbányászatban 
dolgozó mindenkori munkatársak és a helyi kőbányászat közel 120 éves története előH. 

 

Dorogon idén is megrendezték a Bányásznapot, amely a város egyik legfontosabb eseménye. 
Az ünnepség közpon> eleme a Nemze> Kőbányásza> Emlékhely koszorúzása volt: a város, a 
vármegye, a bányász szervezetek és a kőbányászatban tevékenykedő vállalatok képviselői 
együF >sztelegtek a szakma múltja és jelene előF. A Bányásznap hagyománya több mint hét 
év>zedre nyúlik vissza Dorogon, és azóta is minden évben fontos ünnepi alkalom a város és a 
környező közösségek számára. A rendezvény célja, hogy méltó módon emlékezzenek meg 
azokról, akik munkájukat és életüket a kőbányászatnak szentelték, hozzájárulva a régió ipari 
fejlődéséhez. A dorogi kőbányászat közel 120 éves hagyománya a térség egyik 
legmeghatározóbb kulturális öröksége, amelyet a Bányásznapok évente felelevenítenek. 
Kilenc éve avaFák fel a Nemze> Kőbányásza> Emlékhelyet, melyet az Országos Magyar 
Bányásza> és Kohásza> Egyesület kezdeményezésére a Baumit KQ. épíFeteF a történelmi 
Magyarország jelentős kőbányáiból szállítoF kőtömbök felhasználásával.  

 

A rendezvényen elhangzó beszédek és a koszorúzás nemcsak a múl>dézést szolgálja, hanem a 
jövő generációi számára is fontos üzenetet közveRt. Járomi Judit, a Baumit KQ. ügyvezető 
igazgatója beszédében hangsúlyozta, hogy a vállalat számára a bányászat és az ipari termelés 
fenntartható módon történő működtetése kiemelt fontosságú, hiszen ez a jövő 
nemzedékeinek életminőségét is meghatározza. „Folyamatosan azon dolgozunk, hogy az a 
bánya, amely 2000-ben került a Baumit K>. tulajdonába a hozzá kapcsolódó üzemmel együD 
mintaszerűen mutathassa meg, hogy lehetséges a bányászatot és az ipari termelést Gsztán, 
rendezeDen, a környezetvédelmi, településképi szempontokat és rekulGvációs szempontokat 
is szem előD tartva működtetni.” – emelte ki. 

 

Dr. TiFmann János, Dorog Város Polgármestere beszédében hangsúlyozta, hogy „a kőbányai 
munka értékteremtő hatása a városunknak egy olyan értéke, amire számítunk a jövőben is és 
kívánom a Baumit minden kedves munkatársának, hogy az eddig elért eredmények 
folytatásaként tudja építeni a város és a vállalat közös jövőjét.” 

 


